PRODUCT INFORMATION

Gollinucci

DESIGNED FOR EVERY DAY



Progettiamo e realizziamo complementi d'arredo
che aiutano a semplificare la vita guotidiana:
oggetti funzionali caratterizzati da un elevato
design.

We design and manufacture furnishing accessories
which help make your life easier: highly functional
objects with top class design.

MNous concevons et reézalisons des complements
d'ameublement qui aident a simplifier la vie
quotidienne : des cbjets fonctionnels, caractérisés
par un design exceptionnel.



Gollinucci

DESIGMED FOR EVERY DAY

IN OGNI SPAZIO,
UN MONDO DA VIVERE

Ricerca estetica e funzionalita: da oltre 40 anni
Gollinucal interpreta gli spazi creando complementi
che migliorano la vivibilita e rendono pil semplice
ogni giorno. Cosl, con un patrimmonio distintivo di
know-how ed expertise, l'azienda & leader nel settore
degli accessori daincasso e firma oggetti funzionali di
design apprezzati anche all'estero, in oltre 60 Paesi.
Una gamma ampia e in costante evoluzione che
si caratterizza per la ricerca tecnica e formale, la
selezione dei materiali e la personalizzazione dei
dettagli, ideale per ottimizzare ogni arredo.

Every domestic space, a world of possibilities
Research, aesthetics and practicality. For mare than
40 years Gollinuccl has interpreted domestic spaces
creating accessories that improve liveability and make
everyday life simpler. This is how, with a distinctive
heritage of know-how and expertise, the company
has becorne a leader in the built-in accessories sector
and sets its name to functional designer articles
which are also appreciated abroad in more than 60
countries,

The hallmarks of the constantly evalving range
are research into technical and formal aspects, the
selection of materials and customisation of details,
ideal for optimising the use of all your furniture,

Dans chagque espace, c'est tout un monde

qu’on peut vivre

Richesse esthétique et fonctionnalité : depuis plus de
40 ans, Gollinucci interpréte les espaces en créant
des compléments d'ameublemeant qui améliorent
le confort du foyer et rendent la vie quotidienne
plus aisée. C'est pour cela gue, jouissant d'un
patrimoine de savoir-faire et de compétences sans
égal, I'entreprise est un véritable chef de file dans le
domaine des accessoires encastrés et produit des
objets fonctionnels de design qui ont été couronnas
de succés, méme & I'étranger, dans plus de 80 pays.
Une vaste gamme, connaissant une évolution
incessante, qui se caractérise par son raffinement
technigue et formel, le choix des matériaux et la
personnalisation des détails, idéale pour optimiser
chaque élément d'ameublement.
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Mawva - Casiraghi Design

O separate waste collection system

Contenitore per rifiuti con
robusto manico, Disponibile
anche con coperchio

rivestito in acciaio inox satinato

Waste container with sturdy
handle. Available also with lid
with satin stainless steel coating

Collecteur de déchets doté de
robuste poignée. Disponible
aussi dans la version couvercle
avec revétement an acier inox
sating

L'anello ferma il sacchetto e lo
mantiena nascosto allintarno

The ring holds the bin bag
in position and hides it
completely at the inside

La bague blogque le sachet
et le cache complétement &
intérieur

Contenitore porta-detergenti
con robusto manico facile da
trasportare

Container for detergents with
sturdy handle for easy carrying

Conteneur porte-détergents
avec robust poignée facile &
transporter

Contenitore per
carta/porta-riviste

Paper collector/magazine-
holder

Collecteur pour
papier/porte-revues

Yassoio porta-contenitori in
palistirene: colore in tinta con
I secchi

Polystirene container-tray:
same colour as the bins

Plateau porte-collecteurs en
polystiréne: méme couleur
que les bacs

Coperchio incernierato con
semplice sistema aggancio/
sgancio

Hinged lid with functional
device for easy hooking/
unhooking

Couvercle doté de charnigre et
simple systéme d'accrochage
décrochage

Prese laterali anello )
ferma-sacchetto per semplice
inserimento/estrazione

Side handles of the bin
bag-fastener ring for easy
removal/replacement

of the bag

Prises latérals bague
bloque-sachet pour semplifier
Iintroduction/extraction

du sachet

In dotazione pratica vaschetta
scorrevole acciao inox satinato
e separatori posizionabili sul
fando

Equipped with practical sliding
satin stainless steel tray an
dividers to be positioned on
the bottom

En dotation un fonctionnel bac
coulissant en acier inox sating
et séparateurs a loger sur le
fond

Asocle laterali per inserire ed
annodare un semplice spago &
rendere agevole il trasporto

Side cpenings to fit a string and
tie it up for easy carrying

Boutonniéres latérales pour
introduire et nouer une simple
ficelle et faciliter le transport

Disponibile su richiesta:

il vassoio porta-contenitori in
polistirene scorre su base in
acciaio inox satinato, Adatto a
cassetti con profondita maggiori
(fino a 575mm).

Available on demand:

the polystirene container-tray
slides on a satin stainless steel
Suitable for drawers with greater
depths (up to 575mm).

Disponible sur demande:

le platasu porte-collecteurs en
polystyréne glisse sur une base
en acier inox sating, Disponible
pour des tiroirs avec des
profondeurs supérieures
(jusgu'a 575mm).



Colori/Colours/Couleurs:
Bianco/White/Blanc
Grigio orione/Orion grey/Gris orion

O separate waste collection system

base 1200 mm|

INRER

min 414 / max 490

min 1018 / max 1140

1038 |16 16|15 16 |5
1032

13113 |13 |{ 13 ]E,

Coperchi rivestiti in acciaio inox satinato

Lids

k Couvercles avec revétement en acier inox satiné

Optional Art. PRPRE
Contanitore par carta
Papar collector
Collecteur pour papier

1035 Wss]l] ] 7] 5
1033 W1s]1s]1s]| 7] I3

with satin stainless steel coatings

1049 16|16 || 16 || 16 IE
1051

Optional Art. PRPRE
Contenltore per carta
Paper callector
Collecteur pour papier

13113 /|13 | 13 ]g

1050 Wse] 1] +s] 7] |3
1052 Ww]ws]=] 7] I3

Mava - Casiraghi Design




m D separate waste collection system
— base 900 mm

Bianco,White/Blanc
Grigio oriong/Orion grey/Gris orion

]
Colori/Colours/Couleurs: :H

min 790 / max 840

min 414 / max 490

1034 _[se]lss]] [8
1030, [1]]s] [§

1042 Wso]s] 7] |3
1031 W=[=]7]

Coperchi rivestiti in acciaio inox satinato

A
Optional Art. PRPRE
Contenitore per carta
Paper eollector ;

Coliecteur pour papier

. Lids with satin stainless steel coatings
\ Couvercles avec revétement en acier inox satiné

1045 [ss]e]] J§
1047 _[a]w]x=]

"
e, iy -2

R | AL

Optional Art. PRPRE ” .
Contenitore per carma

Paper collectar

Colecteur pour pepier

1046 W+ %] [
1048 Wl+s]1s]| B] 13

Gasulsas



O separate waste collection system

base 600 mm

I
Colari/Colours/Couleurs:
Bianco/White/Blanc
Grigio orione/Qrion grey/Gris orion

min 454 / max 540

1036 [16] 6] [B 1043 [s6] 6] |3
1029 [s]] 3 1044 15

Coperchi rivestiti in acciaio inox satinato
Lids with satin stainless steel coatings
Couvercles avec revétement en acier inox satine

min 414 [ max 49

, 'I = S J'l -
N <<

elemento per cestone sottolavello/ element for under-sink drawer / elément pour tiroir sous-évier
Struttura autoportante / Self-supporting structure / Structure autoporteuse

Colori/Colours/Couleurs:
Bianco/White/Blanc
Grigio oriong/Orion grey/Gris orion

base 1200 mm base 900 mm base 600 mm

1028 1027 1026

o Mawva - Casiraghi Design



] cutlery trays

Colori/Colours/Couleurs:
Bianco,/White/Blanc

Grigio orione/Orion grey/Gris orion
Mero/Black/Noir

Disponibili per cassetti Blum®, Grass®, Hettich®, FGV®
Availble for drawers: Blum®, Grass®, Hettich®, FGVE
Disponibles pour tiroirs; Blum®, Grass®, Hettich®, FGV®&

472*

min 1086 / max 1118

1130 base 900 mm
e ‘ ¥
<N
min 786 / max 818
1120 base 600 mm
/ —
et e "
<> | :
ma
M5 base 450 mm
= L

min 336 / max 368

| *  Disponibili adattatori di profondita: +100mm e +150mm
Depth compensators are availble: +100mm and +150mm
@ | Adaptateurs de profondeur disponibles: +100mm et +150mm



lll cutiery trays

accessori/accessories/accessoires

b ~ ~al__

115S0FAA 1150FAB 1I50FAC

Coppla di inserti divisori a 2 vani Coppia di inserti divisori a 2 vani Coppia di inserti divisori a 2 vani

Acciaio inox Acciaio inox + sughero Acciaio inox + Pietra acrilica

Pair of 2 compartment dividers Pair of 2 compartment dividers Pair of 2 compartment dividers

Stainless steel Stainless steel + cork Stainless steel + Acrylic stone

Paire des éléments de séparation & 2 sections Paire des éléments de séparation a 2 sections Paire des ééments de séparation & 2 sections
Acier inox Acier inox + ligge Acier inox + Pierre acrylique

TNS1IFAA 1151FAB NS1IFAC

Inserto divisorio a 3 vani Insertc divisorio a 3 vani Inserto divisorio a 3 vani
Acciaio inox Acciaio inox + sughero Acciaio inox + Pietra acrilica
3 compartment divider 3 compartment divider 3 compartment divider
Stainless steel Stainless steal + cork Stainless steel + Acrylic stone
Elément de séparation a 3 sections Elément de séparation a 3 sections Element de séparation a 3 sections
Acier inox Acier inox + ligge Aciar inox + Pierre acryligue

>

: Colari/Colours/Couleurs:
' Bianco,/White/Blanc o
Grigio orione,/Crion grey/Gris orion

MNero/Black/MNoir

1151 1153

Inserto divisorio in legno a 3 vani Coppia di taglieri in legno

3 compartments wood divider Pair of wooden chopping boards
Separateur en bois & 3 sections Paire de planches & découper en bois

Calori/Colours/Couleurs:
Bianco/White/Blanc

Grigio oriong/Orion grey/Gris orion
MNera/Black,/Nair

Faggio/Beech wood/Bois d'hétre

v

1152 157 1158

Portacoltelli Porta pellicole Porta spezie

Legno Acciaio Inox Accigio inox. Barattoli in vetro
Knife holder Filrmn dispenser Spice tray

Wood Stainless steel Stainless steel. Glass jars
Range-couteaux Porte-rouleaux de films Porte-épices

Bois Acier inox Acler inox. Pots en verre

o Mawva - Casiraghi Design




m O tableware racks

Yassoio scolapiatti rimovibile integrato all'elemento portapiatti
Remaovable dish draining tray fitted to the plate-holder
Plateau-égouttair amovible intéaré & I'élément range-assiettes

Yassolo scolapiatti facilmente trasportabile all'esterno del cestone
Dish draining tray easily extractable from big drawers

Flateau-égauttoir facilerment transportable & 'extérieur du grand
irQir

Elementi di sostegno liberamente posizionabili, adatti ad alloggiare
piatti di diverse dimensioni

Freely placeable supporting elements suitable for accommodating
dishes of different dimensions

Eléments de soutien positionnables librement, indiqués pour
ranger des assiettes de différentes dimensions

Contenitore portaposate rimovibile, integrato al vassoio scolapiatti
Removable cutlery holder fitted to the dish draining tray

Récipiant range-couverts amovible, intégré au plateau-égouttoir

‘?EMIE?E

Elementi divisori posizionabili liberamente, ideali per
personalizzare gli spazi

Freely placeable dividing elements suitable for personalizing
spaces

Eléments de séparation positionnables librement, idéaux
pour personnaliser les espaces

g

Massima praticita in appoggio vicino al lavello
Very practical to place near the sink
Praticité maximale pour 'appui prés de 'évier

Vassoio raccogligocce dotato di griglia in acciaio inox satinato
Drip catching tray equipped with satin stainless steel grid

Plateau récolte-gouttes doté de grille en acier inox sating

Dispanibile in due colori: bianco e grigio orione
Available in two colours: white and orion grey

Disponible en deux couleurs : blanc et gris orion



O tableware racks ﬁ

Colori/Colours/Couleurs: Disponibili per cassetti Blum®, Grass®, Hettich®, FGV&
Bianco/White/Blanc Availble for drawers: Blum®, Grass®, Hettich®, FGVE
Grigio orione/Orion grey/Gris orion Disponibles pour tiroirs: Blurm®, Grass®, Hettich®, FGVE

base 1200 mm

B LI e 1230 1260 [UIPLLLLLLLL s
A" !
base 900 mm
1230 | 1240 LLLLLLLLL s
base 600 mm
210 | 1220 [, LHALL]e
"'f!:'-ifil"?}"'}:_-ir e

*  Disponibili adattaton di profondita: +100mm e +150mm binivn,*-Caglghl Dasign
Depth compensators are availble: +100mm and +150mm
_Adaptateurs de profondeur disponibles: +100mm et +150mm_ @




Ll storage system

f

Elermnenti diviscri e fasce elastiche liberamente posizionabili per consentire la massima
personalizzazione degli spazi

Dividers and elastic straps can be positioned at will so that yvou can arrange the spaces exactly
as desired

Les séparateurs et les bandes élastiques peuvent étre mis en place sans aucune contrainte,
pour parmettre une personnalisation optimale des espaces

Fasce realizzate in materiale elastico per rendere gli spazi faciimente adattabili al contenuto
del cestone

Straps made of elastic material to make the spaces easily adaptable to the drawer’s contents

Bandeaux en matériau &lastique pour pouvoir facilement adapter les espaces au contenu du
panier

Scatole multi-uso removibili e trasportabili all'esterno del cestone per un pratico uso anche sul
top

Multipurpose removable boxes for handy use also on worktops

Boites multi-usages amovibles et transportables a I'extérieur du tiroir pour une utilisation
pratique sur le top égalemeant

Scatole dotate di supporti per I'aggancio al piano forato per garantire la massima stabilita in
apertura e chiusura del cassetto,
Le scatole pid piccole sono studiate per l'inserimento nella scatola pil grande

Boxes with supports for hooking into the perforated base to ensure maximum stability when
opening and closing the drawer

The smaller boxes are designed to fit inside the largest box

Boites éguipées de supports pour la fixation au plan perfore afin de garantir une stabilité

rmaximale au moment de Fouverture et de la fermeture du tiroir
Les boites les plus petites ont été congues pour étre introduites dans la boite plus grande

Disponibile in due colori: bianco e grigio oricne
Available in two colours: white and orion grey

Disponible en deux couleurs: blanc et gris orion

<)



Ll storage system

Colori/Colours/Couleurs: Disponibili per cassetti Blum®, Grass®, Hettich®, FGV&
Bianco/White/Blanc Availble for drawers: Blum®, Grass®, Hettich®, FGYV&
Grigio orione/Orion grey/Gris orion Disponibles pour tiroirs: Blurm®, Grass®, Hettich®, FGVE

mim 1086 / max 1118
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Mava - Casiraghi Design

| *  Disponibili adattatori di profondita: #100mm e +150mm
Depth compensators are availble: +100mm and +150mm
Adsptateurs de profondeur disponibles: +100mm et +150mm | )
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O tableware racks an‘ﬂr*nSE Composizione / Composition $H. mm Art.
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large capacity waste bins

Art SE0GSE00A

Concept

560

A SEDGILES0A

AT GEOGEIOTAN

« Compatibile con sponde da cassetto:
= Available for drawer slides:
* Disponibles pour cotés des tiroirs:

Blum ® Blum ® Grass ® G
Tandembox @ Tandembox @ DWD xp ™ [
Plus Intivo D

rass ® Grass @ Hettich ®
ova Pro @ Mowva Pro @ ArciTech @
eluxe Classic

FGY ®
Ten ™

= Disponibile per base 300, 400, 450, 500, 600, 800, 900 mm & per profondita 500 e 450 mm

* Available for bases 300, 400, 450, 500, 600, 800, 200 mm and far

500 and 450 mm depth

* Disponibles pour bases 300, 400, 450, 500, 600, 800, 200 mm et pour profondeur 500 et 450 mm

« Capacita totale finc a 84 L
* Total capacity up to 84 L
= Capacite totale jusqu'a 84 L

= Secchi dotati di coperchio
= Bins equipped with lids
= Bacs mounis de couvercle

* Due altezze disponibilli: H463 e HZ98mm
« Two heights available: H463 and H298mm
* Deux hauteurs disponibles: H463 et H298mm

H4EB3
—h

H298

« Adatto a mobili con pareti laterali da 16 a 19mm di spessore
* Suitable for cabinets with sides thickness from 16 to 19mm
= Adapte pour meubles avec épaisseur laterale de 16 & 19mm

min, 18mm
ma. 19mm

= Telaio in metallo con sponde in plastica. Supporti centrali in metallo
» Metal frame with plastic sides. Metal middle brackets
+ Cadre en métal avec bords en plastigue. Support central en metal

ie)




large capacity waste bins

Concept 560

| codici presenti nella seguente tabella sono relativi agli articoli adatti a mobili con pareti laterali di spessore 18 0 19 mim,
& The codes in the table below are referred to items suitable for cabinets with 18mm or 19mm sides thickness.
La codification dans le tableau ci-dessous se référe aux références adaptes pour meuble avec épaisseur des cotés de 18mm ou 19mm.

= Per Profondita Per Profondita
For Drawer Depth 500 mm For Drawer Depth A50 mm
Pour Profondeur Pour Profondeur
p—
BASE
mm H. 4895 mm H. 463 mm H. 298 mm H. 463 mm H. 298 mm
Art. 560GS3050B Art.560G530458
300 ;
a ]
TOTH6L TOTA3L
Art. 5606540504 Art. 5606540502 Art.560GS540454 Art.560G540458
[} [
400 =
B - B
TOT37L TOT25L TOT20L TOTA7L
Art. 5606545504 Art. 5606545508 Art.560GS454548 Art.560GS45458

450 L= | L] ]
=) ]

TOT S8 L TOT34L TOT40L TOT28 L

Art.560G550504 Art. 5606550508 Art. 5606550454 Art. 5606550458

500 |i] |_F E |I|

TOTSEL TOT34L TOT40L TOTZ2BL
Art.560G56050C Art 560G5605048 Art. 5606560508 Art. 56065604548 Art.560G560458
600 N LeJle
= | -
TOTB4L TOTT4L TOTSOL
Art. 560G5B050B Art.560G580458
800 i L]
1" 17 17 | | 17
TOTEAL TOT 56 L
Art. 5606590508 Art.oe0G590458B
= e - =
L] ]
IT 17 17 TI
TOTB4L TOT&2L
Optional / En option: coperchio in metallo caperchio in plastica
metal lid plastic lid )
+ coperchio ad incasso, in plastica o in metallo couvercle en métal couvercle en plastigue

built-in plastic or metal lid )
couvercle encastrable, en plastique ou en métal

* guide e sFonde da cassetto
drawer slides and drawer sides
glissigres et cotés pour tiroir




large capacity waste bins

Linea 580

Profondita
Depth
— Profondeur H Litri
nsE mm Art. mim. mim. Litres
580 500 560 2x35 + 2x7.5 =85
581 500 480 2x30 + 2x7.5 =75
600
582 450 560 2x35 =70
583 450 ABO 2x30 =60
584 500 560 2x35 =70
585 500 480 2x30 =60
500
586 450 560 35+ 7.5 =425
587 450 480 30 + 7.5 =375
588 500 560 2x35 =70
589 500 480 2x30 =60
450 590 450 560 35+ 7.5 =425
591 450 480 30 +75=375
557(969-25) 182 5
aptional
en option




large capacity waste bins

Linea 580
base 600 mm

Coperchio in metallo, idezle appoggio per guanti e spugne
Guide estrazione totale
Chiusura assistita e ammortizzata

Metal lid ideal for placing sponges and gloves
Full extension slides )
Assisted and damped closing

Couvercle en métal idéal pour ranger les éponges et les gants
Glissigres & sortie totale

Coperchio verde
Fermeture assistée et amortie

Gireen lid
Couvercle vert

Colori/Celours/Couleurs:
Grigio metallizzato, grigio
Metallic grey, grey

Gris métallique, gris

580 Profandita / Depth / Profondeur

500mm
85
= / 1 s & -
(=) =i usm gy iy
ToT85L 10min 600 mm \ I
L o I e A &5 '
581 Profondita / Depth / Profondeur
500mm
75
FH /0= 8 } ﬁ
(30 = e gy v —;
ToT75L 10 min 600 mm L |
480
582 Prafondita / Depth / Profondeur
450mm
70
BE [] som &% |
— l..‘ L J|| ||I
ToT70L 10 min 800 mm L
430 /

583 Profandita / Depth / Profondeur

450mm
50 L T
H O0me ™ - 1Y
nEmp gy e o
TOTBO0 L 10 min 600 mm R
| ) | i) ]
550 450 430




m large capacity waste bins

tollinucel Linea 580
base 500 mm

Coperchio in metallo, ideale appoggio per guanti e spugne
Guide estrazione totale _
Chiusura assistita e ammortizzata

Metal lid ideal for placing sponges and gloves
Full extension slides
Assisted and damped closing

Couvercle en métal idéal pour ranger les éponges et les gants
Glissigres a sortie totale
Fermeture assistée et amortie

Colori/Celours/Couleurs:
Grigio metallizzato, grigio
Metallic grey, grey

Gris métalligue, gris

584 Profondita / Depth / Profondeur
500mm

[] som &

L B

nEmp gy
ToT70L 10 min 500 mm
480
585 Profondita / Depth / Profondeur
500mm
p— 60
I_l- SOFT ﬂ LITRI
s gy
TOT60L 1O min 500 mm )

480

586 Profandita / Depth / Profondeur

450mm
42,5
=
(] som & [
: nEmp gy
ToT42.5L 10min 500 mm

587 Profandita / Depth / Profondeur

450mm
m
= LITRI
B 0w
ToT37.5L 10 min Jﬁ'm




large capacity waste bins

Linea 580
base 450 mm

Coperchio in metallo, ideale appoggio per guanti e spugne
Guide estrazione totale
Chiusura assistita e ammortizzata

Metal lid ideal for placing sponges and gloves
Full extension slides
Assisted and damped closing

Couvercle en métal ideal pour ranger les éponges et les gants
Glissiéres & sortie totale .
Fermeture assistée et amortie

Colori/Colours/Couleurs:
Grigio metallizzato, grigio
Metallic grey, arey

Gris méatalligue, gris

588 Profandita / Depth / Profondeur

500mm
[] som &

nEmp gy

ToT70L 10 min 450 mm

589 Profondita / Depth / Profondeur @.
500mm
— 60 E
s gy
TOT60L 10 min 450 mm L I | =i |

59 O Profandita / Depth / Profondeur

450mm
42,5
=
= LITRI
] SOfT € w0
nEmp gy
TOT42.5L 10 min 450 mm
Profandita / Depth / Profondeur -
591  .somm =1
37.5
- LITRI 480
3 / ] SOFT €3 a
1T n
ToT37.5L 10min 450 mm 7 ]| i —~ ]
400 450 430




large capacity waste bins

Linea 550

Vano porta oggettl
Storage compartrment
Compartiment de rangement

Enrice Tommasini Design

= Adatto per base min. 450 mm.

= Fissaggio al fondo del mobile

= Guide ad estrazione totale

= Kit per fissaggio all'anta_ optional art. 555

* Fits minimurm 450 mm cabinet

= Fixing to the bottom of the cabinet

= Full extension slides

= Door mounting fixing kit_ optional art. 555

» Adapté pour base min. 450 mm

* Fixation sur fond du meuble

= Glissiéres a sortie totale

= Kit pour fixation sur porte_ en option art, 555

Colori/Colours/Couleurs:
Grigio quarzo, grigio chiaro
Quartz grey, light grey
Gris guartz, gris clair

550 551

Hs0¢ | HBysHe™

TOT70L S5min  min.450 mm TOT 60 L Smin  min.450 mm

593 / |”| | BN
| If ﬂ'l . [ 511 [ ||\JI ¥J|




large capacity waste bins

Optional Linea 550
555

= Kit per fissagaio all’anta / optional per art. 550 e art. 551
In dotazione: 4 elementi in metallo verniciato, viteria necessaria per montaggio

-

+ Door mounting fixing kit / optional item for art. 550 and art. 551
It includes: 4 painted metal elermeants, bolts and screws necessary for assembling and fitting, instructions sheet.

= Kit pour fixation sur porte / en option pour art, 550 et art. 551
Ilinclues: 4 élements en metal peint, vis et boulons nécessaires pour le montage et le réglage, feuille d'instructions

-

Colori/Colours/Couleurs:
Grigio metallizzato
Metallic gray

Gris metalligue

T -

?ﬂ:?irrw

T

Optional Linea 550 580

Colori/Colours/Couleurs:

Grigio chiaro, coperchio verde
Grigio quarzo, coperchio grigio fumea

Light grey, green lid
Quartz grey, smoke grey lid

Gris clair, couvercle vert
Gris quartz, couvercle gris fumé

+ Posizionabile all'interno dei raccoglitori
Linea 580 e 550

+ Can be placed inside 580 and 550 Line
waste bins

* Positionnable dans les collecteurs Ligne
5B0 et 550

Enrico Tommasini Dasign




pull-out waste bins

Linea 500

Sisterna brevettato di fuoriuscita automatica.
Patented automatic pull-out system.
Systéme douverture breveté.

Chiusura ammaortizzata
Damper for closing
Amaortisseur pour la fermature

Enrico Tommasini Design

= Sisterma brevettato di fuoriuscita automatica

+ Coperchio studiato per I'appogaio di guanti e spuane, facilmente smaontabile per agevolare la pulizia
= Adatto a base min. 450 mm con fissaggio per estrazione automatica

+ Posizionabile su base min. 400 mm in caso di fissaggio per estrazione manuale

+ Patented automatic pull-out system

= Lid designed to rest sponges and gloves on, easy to remove to facilitate cleaning
« Fits minimum 450 mm cabinet (automatic pull-out system)

= Can be fixed into a min. 400 mm cabinat in case of manual pull-out extraction

* Systéme breveté de sortie automatique

+ Couvercle congu pour ranger éponges et gants, décrochement rapide pour simplifier le nettoyage
= Adapté pour base min. 450 avec fixation du systéme de sortie automatigue

+ Peut étre logé dans base min, 400 mm en cas de fixation pour extraction manuelle

"Uso rapido” Pill compatti Possibilita di posizionare sul
"Fast use" More compact coperchio art, 557 (pag. 25)
"Utilisation rapide” Plus compacts It's possible to place art. 557

on the lid {pag. 25)
Possibilitéde ranger art. 557 sur le
couvercle (pag. 25)

2¢]



pull-out waste bins

Linea 500

Yersions en acier inox.

Versioni bicolore.
Two-colours versions.
Versions bi couleur

Ripiano porta oggetti.
Object holder surface.
Surface range objets.

Versioni in acciaio inox.
Stainless steel varsions.

Versioni monocolore
One-colour versions.
Versions monochrome,




pull-out waste bins

Linea 500

Colori/Colours/Couleurs: Coperchic e involucro in acciaio inox

Grigio guarzo Stainless steel lid and outer body
r r i in

Quartz grey Couvercle et corp en acier inox

Gris quartz

Posizionabile su base min. 400 mm in caso di fissaggic per estrazione manuale
Can be fixed into a min. 400 mm cabinet in case of manual pull-out extraction
Peut étre logé dans base min. 400 mm en cas de fixation pour extraction manuelle

Divisorio rimovibile 5" ‘I
Removable divider, P
Separateur, -

W. 343 |
D. 475 E G
H. 433 (1] ]

TOT421L 10 min  min 450 mm  automatic inox

503

W, 243 = |
D. 475 ﬂ
H. 372 J| [ ]]

ToT32L 10 min  min450mm  automatic Inox

504

W. 343 =
D. 475 | éﬁ? {5
H. 372 J e

ToT 31L 10 min  min 450 mm  automatic inox

Enrico Tommasini Deasign @



pull-out waste bins

Linea 500

Coleri/Colours/Couleurs:

o - Grigio
Grigio quarzo, grigio chiaro
Grey

Quartz grey, light grey
Gris

Gris quartz, gris clair

Paosizionabile su base min. 400 mm in caso di fissaggio per estrazione manuale
Can be fixed into a min. 400 mm cabinet in case of manua! pull-out extraction
Peut étre logé dans base min. 400 mm en cas de fixation pour extraction manuelle

538

Divisario rimovibile.
Removable divider,
Separateur

2l 28 &8

TOT421L 10 min  min 450 mm  automatic

516

sl 2 B & @

ToT32L 10min  min450 mm  automatic

o1/

W. 343
@ /B § 8
H. 372 T

ToT 31L 10 min  min 450 mm  automatic

@ Enrice Tommasini Design



m pull-out waste bins

wolinucei Linea Lucci-Orlandini

Colori/Colours/Couleurs:

Posizionabile su base min. 350 mm in caso di fissaggio per estrazione manuale

Gri%io chiaro Can be fixed into a min. 350 mm cabinet in case of manual pull-out extraction

Eig t Igr_'ey Peut étre logé dans base min. 350 mm en cas de fixation pour extraction manuelle
ris clair

250

E#M /B8 S8

TOT 28L Smin  mi

252

EH B £ 08

f—
TOoT 21L Smin  min400mm  automatic inox

ALUMINIUM

EM 28 £ 08

m
ToT28 L 5 min

min 400 mm  automatic aluminium
Lucci & Orlandin Design

5



pull-out waste bins

Linea Lucci-Orlandini

262

E M 2 B =

—
TOT 21L Smin  min 400 mm  automatic aluminium

240

vk Y 2 B B

ToT28L  Smin min400mm  automatic

242

2B $ 8

TOoT 21L Smin min 400 mm  automatic

Lucei & Orlandin Design

@



Linea 222

Deotato di speciali guide ad estrazione totale.
Eguipped with special full extension slides.
Equipe avec speciales glissiéres a extraction totale.

Coperchio studiate per facilitare l'apertura e la
chiusura in presenza di rifiuti sporgenti.
The lid has been studied to facilitate the opening
and closing in the presence of jutting out waste.
Le couvercle est étudié pour faciliter I'mvertur‘p et
la fermeture en présence de déchets en saillie.

Il coperchio consente l'appoggic di guanti,
spugne e piccoli cggetti.

The lid allows the rest of gloves, sponges and
small objects.

o Le couvercle permet I'appui de gants, éponges et

petits objets.

Coperchio facilmente rimovibile per semplificarne
la pulizia.
The lid can be easily removed for a better
cleaning.
Le couvercle est aisement amovible pour en

simplifier le nettoyage,

Contenitori per la raccolta differenziata, ideali per spazi ridotti {base min. 300 mm). Dimensioni compatte, grande capacita (finc a 42 L) ed
installazione rapida sotto qualsiasi tipo di lavello.

Containers for separate waste collection, the ideal solution for small spaces (minimum base 300 mm). Compact dimensions, great capacity
(up to 42 L) and quick installation under every kind of sink.

Collecteurs pour |a collecte sélective. |a solution idéale pour les espaces réduits (base min. 300 mm). Dimensions compactes, grande capacité
(jusgu'a 42 L) et installation rapide sous tout type d'évier,

(:"\I’qu i

= L

W, 255
D. 450
H. 537

Colori/Colours/Couleurs:
Grigio / Grey / Gris

294

40
LITRI

.~ 0O

TOoT40 L

2 min

min 300 mm

224

30
LITRI

W 255
450
H 400

&/ B

TOT30L 2min  min 300 mm

Enrice Tommasini Design
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pull-out waste bins

Linea 222

Colori/Colour
Grigia / Gray

Couleurs:
Gris

) W. 343

D. 473 E'E / = | &
H. 400 (1]
TOT42L 2min  min 400 mm
Colori/Colours/Couleurs:
Grigia / Grey / Gris

291 | 292
31

W. 343

G 8 ¢ i

D. 473 E]?E / B Q
L) gy H. 339 —
ToT 32L 2min  min 400 mm ToT 31L 2min  min 400 mm
Colori/Calours/Couleurs:
Grigio / Grey / Gris
-““"""‘--..._‘_\_ Figy Tl Sy -
SIQN

oy
222 221 "

21
LITRI LITRI

in dotazione 1 vaschetta multiuso

equipped with 1 multi-use removable tray
an dotation 1 bac amaovible tous usages

W. 255

. 255
D. 450 E / E a
H. 400

TOT28 L

D 450 . / ﬁ'
" H. 400 _
2 min min 300 mm

—_
ToT21L 2min  min 300 mm

Enrice Tommasini Design




Enrice Tommasini Design

Il coperchio consente 'appoggio di guanti,
spugne e piccoli oggetti,

The lid allows the rest of gloves, sponges and
small objects,

Le couvercle permet appui de gants, éponges et
petits objets.

pull-out waste bins

Linea 227

Facile accesso al secchio posteriore.
Easy access to the back bin.
Acces facile au bac postérieur.,

Contenitori per la raccolta differenziata,
ideali per spazi ridotti (base min. 300 mm).
Installazione rapida sotto qualsiasi tipo di lavello,

Containers for separate waste collection, the ideal
solution for small spaces (minimum base 300 mm).
Guick installation under every kind of sink,

Collecteurs pour la collecte sélective, la sclution
idéale pour les espaces réduits (base min, 300 mm}).
Installation rapide sous tout type d'évier.



pull-out waste bins

Linea 227

Calori/Colours/Couleurs:
Grigic quarzo, grigio chiaro / Quartz grey, light grey / Gris quartz, aris clair
Grigio quarzo, grigio antracite / Quartz grey, anthracite grey / Gris quartz, gris anthracite

227 | 226 (B

in dotazione 1 vaschetta multiuso
equipped with 1 rmulti-use remaovable tray
en dotation 1 bac amovible tous usages

28 21
LITRI LITRI

W, 255 = W, 255 =

D, 450 / || & D. 450 U / |

H. 398 ! n H. 398 4
TOT2BL 2min  min 300 mm ToT 21L Zmin  min 300 mm

Optional Linea 222-227

'I O‘I Colori/Colours/Couleurs:
Grigio quarzo / Quartz grey / Gris gquartz

Gli attacchi permettono di fissare saldamente | raccogliton N =—

linea 222 e 227 alla parete laterale interna del mobile per

evitare di forare |z base. Facile montaggio (4 viti ciascun

attacco). Veloce rimozione del raccoglitore senza svitare

completarments le viti di fissaggio

2 full hitches allowing to fix linea 222 and 227 itemns to the
inner side of the cabinet thus avoiding holes on the bottom,
Easy installation (4 screws each hitch). Simple removal of the
wastebin without fully unscrewing the hitches

2 attaches complétes permettent de fixer art. linea 222 et 227
au coté interne du meuble en évitant les trous sur le fond
Installation facile (4 vis chacune attache). Rapide enlévement
du collecteur sans dévisser complétament les attaches.

Il kit comprende; 2 attacchi completi a fissaggio laterale, vitl, istruzioni di montaggio.
The kit includes: 2 full hitches to be fixed laterally, screws, assembling instructions.
Le kit inclue: 2 attaches complétes & fixation latérale, vis, instructions de montage.

@ Enrico Tommasini Dasign




pull-out waste bins

Linea 280

Sollevamento automatico del coperchio tramite
sisterna brevettato

Automatic lid opening by means of a patented
system

Ouverture automatigue du couvercle grace & un
mécanisme brevete

Contenitori per la raccolta differenziata,
ideali per spazi ridotti (base min. 300 mm).
Installazione rapida sotto gualsiasi tipo di lavello.

Containers for separate waste collection, the ideal
solution for small spaces (minimum base 300 mmj).
Quick installation under every kind of sink.

Collecteurs pour la collecte sélective, la solution
idéale pour les espaces réduits (base min. 300 mm).
Installation rapide scus tout type d'évier.



pull-out waste bins

Linea 280

Colori/Colours/Couleurs: Involucro esterno in acciaio inox
Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris metallique Stainless steel outer body

Corp extérieur en acier inox

Divisorio rimovibile,
Removable divider.
Separateur,

[
&

W, 230
0. 280 21
H. 423 _ "

284

W, 230
D. 380 |7
H. 360

ILH
&

28]

B

TOT16 L 2min  min 300 mm inox




pull-out waste bins

Linea 280

Colori/Colours/Couleurs:
Bianco / White / Blanc
Grigio chiaro / Light grey / Gris clair

283 | 280

w8 ¢ g A B

—F —_—

TOT15L 2min  min 300 mm ToT16L 2min  min 300 mm

Colori/Colours/Couleurs:
Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris metallique

Invelucre esternc in alluminio
Aluminium outer body
Corp extérieur en aluminium

285 | 282

ALUMINIUM ALUMINIUM
W. 230 —H
2 200 @
H. 360 oome
— 1 -]

TOoT15L 2min  min300mm aluminium TOT16L 2min  min 300 mm atuminium




pull-out waste bins

Linea 500 Lucci-Orlandini_222 227 280

Art. Base min B tL:EEi Material
51 450 433 2x21=42 inox
503 450 372 2x16=32 inox
504 450 372 1x16+2x7 5=31 inox
538 450 433 2x21=42 PP

516 450 372 2x16=32 PP
517 450 372 1%16+2x7 5=31 PP
250 400 420 2x14=28 inox
252 400 252 2x10,5=21 inox
260 400 420 2x14=28 aluminium
262 400 352 2x10,5=21 aluminium
240 400 420 2x14=28 PP
242 400 352 2x10,5=21 PP
294 300 537 x40 PP
224 300 400 130 PP
291 400 239 2x16=32 PP
292 400 239 1x16+2x7,5=31 PP
290 400 400 2x21=42 PP
222 300 400 2x14=28 PP

221 300 400 121 PP
227 300 398 2x14=28 PP
226 300 %98 1x21 PP
286 300 423 %21 Inox
284 300 360 2x7,5=15 inox
281 300 360 116 Inox
283 300 360 2x7,5=15 PP
280 300 360 116 FP
285 300 360 2x7,5=15 aluminium
282 300 360 116 aluminium




waste bins for large drawer

Sistema 900

L

Lucci & Orlandini Design

in dotazione: 5 icone adesive applicabili
sui coperchi per semplificare la raccolta
differenziata.

Equipped with: 5 adhesive icons applicable
on the lids to make separate waste
collection easier

Equipé de: 5 icdnes adhésives applicables
sur les couvercles pour simplifier la collecte

selective.




waste bins for large drawer

Sistema 900
base 1200 mm

Disponibili versioni can
coperchio automatico (H+20mm)

Versions with automatic lid
(H+20mm) are available

in 415 / max 480

Disponibles versions avec
couvercle automatigue (H+20mm})

(L I I costsaayes

min 1100 / max 1140

205

TOTB3EL

= 4 vaschette asportabili

In dotazione: —

« 1 base (fornita a misura su richiesta) ) ) H 250 mm 9" 6 14 14

* 5 secchi con doppi manici ferma-sacchetto e 5 icone adesive
e —— ]

TOTS5L
Eguipment:

.1 m_am—tr_ag (customized size on demand) o
* 5 bins with double bag-fastener handles and 5 adhesive icons
= 4 removable trays

ion:
P?E%E?entcoupé a dimension a la demande 91 7 H 12

* 5 seaux avec double poignée hloque-sac%et et 5 icones adhésives
« 4 petits bacs amovibles

TOTATL

804 1]
In dotazione: _ o
+ 1 base (fornita a misura su richiesta) . )
= 4 secchi con doppi manici ferma-sacchetto e 5 icone adesive TOT 47 L

+ 4 vaschette asportabili
+ 1 porta detersivi in filo cromato
+ 1 porta carta in filo cromato

Equipment: ) )

1 main-tray (customized size on demand) o

4 bins with double bag-fastener handles and 5 adhesive icons
ft removable trays
1

" eos o ow

chromium-plated wire rack to store cleaning products
chromium-plated wire rack to collect paper ToT4iL

otation:

1socle (coupé a dimension a la t:l»an'lande,}1 . o

4 seaux avec doubl lpon_;nee bloque-sachet et 5 icdnes adhésives
4 petits bacs amovibles

} porte détergents en fil chromea

D
= 1 porte papier en fil chromé

TOT35L

@ Lucci & Orlandini Design




m waste bins for large drawer

ommacei Sistema 900
base T000 mm

Dispanibili versioni con
coperchio automatico (H+20mm)

Versions with automatic lid
(H+20mm) are available

Disponibles versions avec
couvercle automatique (H+20mm)

min 415 [/ max 490

]

min 868 / max 940

Colori/Colours/Couleurs:
Grigia / Gray / Gris

944

In dotazione: ) o

« 1 base (fornita a misura su richiesta) ) )

* 4 secchi con doppi manici ferma-sacchetto e 5 icone adesive
« 3 vaschette asportabili

Eguipment: ) i

*] m.aln-trlaﬁ (customized size on demand) o

+ 4 bins with double bag-fastener handles and 5 adhesive icons
+ I removable trays

Dotation:

= 1 socle (coupé a dimension & la demande?‘ o o

« 4 seaux avec double poignée blogue-sachet et 5 icdnes adhésives
+ I petits bacs amovibles

= <

— e
1000 mm
75
944 (g1
TOT 4T L
946 Q%E
TOT4IL

R 948 | -

TOT35L

945

In dotazione: ) o

+ 1 base (fornita a misura su richiesta) . .
« 3 secchi con doppi manici ferma-sacchetto e 5 icone adesive
+ I vaschette asportabili

« 1 porta detersivi in filo cromato

« | porta carta in filo cromato

Equipment: ) i

. ] maln—tr_ag {customized size on demand) .

+ 3 bins with double bag-fastener handles and 5 adhesive icons
+ I remavable trays _

« 1 chromium-plated wire rack to store cleaning products

« 1 chromium-plated wire rack to collect paper

otation;

1socle (coupé a dimension a la demande% . _

3 seaux avec double poignée blogue-sachet et 5 icones adhésives
2 petits bacs amovibles

1l porte détergents en fil chrome

]
= 1 porte papier en fil chromé

945

947

TOT27 L

949

TOT23L

Lucci & Orlandini Design @



waste bins for large drawer

Sistema 900
base 900 mm

Disponibili versioni con
coperchio automatico (H+20mm)

Yersions with automatic lid
(H+20mm) are available

Disponibles versions avec
couvercle automatique (H+20mm)

min 415 { max 490

[ H H ] Colori/Colours/Couleurs:
Grigio / Grey / Gris

min 794 / max 840

= @
$66 mm

802

9022

In dotazione: ) o
+ 1 base (fornita a misura su richiesta) ) )
» 4 secchi con doppi manici ferma-sacchetto e 5 icone adesive

» 3 vaschette asportabili 90 6 :E'

Equipment:

+1 maln-tr_a?. (customized size on demand) o TOT 41L
+ 4 bins with double bag-fastener handles and 5 adhesive icons

*» 3 removable trays

Dotation: L .
+ 1 socle {(coupé a dimension a la demande

+ 4 seaux avec double poignée bloque—sac%et et 5 icones adhésives H 2320 mm 9" ‘l :ﬂ

+ 3 petits bacs amavibles

S

H 200 mm

In dotazigne: ) o 9 O 3
+ 1 base (fornita a mjsura su richiesta) ' y

+ 3 secchi con doppi manici ferma-sacchetto e 5 icone adesive TOT 3L
* 3 vaschette aspoartabili

= | porta detersiviin filo cromato

+ 1 porta carta in filo cromato

Equipment: )

+ I main-tray (customized size on demand) o

+ 3 bins with double bag-fastener handles and 5 adhesive icons
. ]3 removable trays
*]

chromium-plated wire rack to store cleaning products TOT 27L
chroemium-plated wire rack to collect paper

Dotation:

* 1 socle {coupe & dimension & la demande% ) ,

% se%%x gvec daubl_% oignée blogue-sachet et 5 icdnes adhésives

+ 3 petits bacs amovibles .

+ 1 porte détergents en fil chromé H 250 mm 91 2
+ 1 porte papier en fil chromé

TOT23L

@ Lucci & Orlandini Design




m waste bins for large drawer
Sistema 900

base 800 mm

Disponibili versioni con
coperchio automatico (H+20mm)

WVersions with automatic lid
(H+20mm) are available

Disponibles versions avec
couvercle automatique (H+20mm)

min 415 / max 490

[ H H ] Colori/Colours/Couleurs:
Grigic / Gray / Gris

min 695 / max 740

e

800 mm

938

7,

"
TOT47 L

In dotazigne:

;| base h'omit?;la misura su 1E:i?cl'llesta) hetto e & | des| _@
* 4 secchi con doppi manici ferma-sacchetto e 5 icone adesive

» 3 vaschette asportabili T 940 BE
Equipment: ) _ —_—
*] maln-trag (customized size on dermand)

n
+ 4 bins with double bag-fastener handles and 5 adhesive icons
+ 3 removable trays

Dotation:
= 1 socle (coupé & dimension a la demande
- 4 seaux avec double poignée bloque-sacglet et 5 icanes adhasives 9 42 12 12

+ I petits bacs amovibles

TOT41L

TOT3SL

o

939

939

In dotazione: . L

« 1 base (fornita a misura su richiesta) ) .

+ 3 secchi con doppi manici ferma-sacchetto e 5 icone adesive
« 3 vaschette asportabili

+ 1 porta detersivi in filo cromato H 250 rmm 94-'

Equipment: ) )

=] mgln-trag (customized size on dermnand) o

= 3 bins with double bag-fastener handles and 5 adhesive icons
+ 3 removable trays :

+ 1 chromium-plated wire rack to store cleaning products

Dotation:

» 1 socle (coupé & dimension a la demande i i

+ 5 seaux avec double poignée bloque-sac%et et 5 icones adhésives H 230 mm 9 4 3 12
« 3 petits bacs amovibles i

+ | porte detergents en fil chromé

Lucci & Orlandini Design @



waste bins for large drawer

Sistema 900

base 600 mm

Disponibili versioni con
coperchio automatico (H+20mm)

Versions with automatic lid
(H+20mm) are available

min 415 [ max 490

Disponibles versions avec
couvercle automatigue (H+20mm)

Colori/Colours/Couleurs:
Grigia / Grey / Gris

801

In dotazione: ) o

+ 1 base (fornita a misura su richiesta) . .
= 2 secchi con doppi manici ferma-sacchetto e 5 icone adesive
* 2 vaschette aspartabili

Equipment: )

+1 maln-traﬁ {customized size on demand) o

+ 3 bins with double bag-fastener handles and 5 adhesive icons
« 2 removable trays

Dotation:

+ 1socle (coupé a dimension a la demande% o .

+ 3 seaux avec double poignée bloque-sachet et 5 icénes adhésives
+ 2 petits bacs amovibles

<

600 mm

901

TOT 3L

EEEm 908

913

TOT23L

coperchio automatico / automatic lid / couvercle automatique

Per tutte le basi (1200, 1000, 300, 800, 600 mm) e per
tutte le altezze (300, 250, 230 mm) sono disponibili
varsioni con coperchio automatico (H+20mm) (pag. 46)

Versions with automatic lid (H+20mm) are available for
all the bases (1200, 1000, 900, 800, 600 mm) and all the
heights (300, 250, 230 mm) (pag. 46).

Pour toutes les bases (1200, 1000, 900, 800, 600 mm)
et pour toutes les hauters (300, 250, 230 mm) sont
disponibles versions avec couvercle automatique
(H+20mm) (pag. 46)

e
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Lucci & Orlandini Design




5

Lrollinuccl

raccoglitori per cestone / waste bins for large drawer / collecteurs pour tiroirs

o<

Sistema 900

Accessori / Accessories / Accessoires

Base H. Litri Portacarta Porta detersivi | Paletta e scopina | Coperchio automatico
mrm Art, mm t:%;gg Paper Collector | Detergents basket | Dustpan and broom Automatic lid
(min-max) Parte-papler Parte-détergtents | Pelle et balayette | Couvercle automatigue
905 300 3x16 + 2%7,5 = 63
904  zoo 2x16 + 2x7.5 = 47 . . .
9248 320 2x16 + 2x7.5 = 47 . * . .
noo-140 - 916 250 3x14 + 2265 =55
1200 Moo 909 250 2x14 + 2x65=41 . [
9948 270 214+ 2%6.5 = 41 . . *
a7 230 312 + 2x5,5 = 47
914 230 2x12 + 2%5,5 = 35 * »
S95M 250 212 + 2x5,5 = 35 . . .
944 300 2x16 + 2x7.5 = 47
945 200 1x16 + 2x7.5 = 31 . * »
927m 320 2x16 + 2x7,5 = 47 .
928 320 X6+ 2x75 =3 . . . .
868-940 946 250 2x14 + 2x%65 = 41
1000 * 947 250 1x14 + 2wB .5 = 27 b -
415-490  990m 70 2%14 + 2x6.5 = 4] *
9918 270 x4 + 2x6,5= 27 . . *
948 230 212 + 2x5,5 = 35
948 230 k12 + 2x55 = 23 . .
9928 250 2x12 + 2x5,5 = 35 .
9938 250  1x12 + 2x55 = 23 . . *
902  zoo 2x16 + 2%7,5 = 47
903  z00 1%16 + 2x7.5 = 31 . . .
9228 20 2x16 + 2x7.5 = 47 .
92:m 320 1X16 + 2x7,5 = 31 . . o .
794.840 206 250 2x14 + 2x65 = 41
900 x| 907 250 Txl4 + 2)(6.5 =27 . .
415-450 S9B6M 270 2x14 + 2xB,5 = 41 .
9B7H 270 x4+ 2x6.5 = 27 . . .
am 230 2x12 + 2x5,5 = 35
912 230 1x12 + 2x55 =23 . .
92EM 250 212 + 2x5.5 = 35 .
O50M 250 w12 + 2x55 = 23 . * .
938 100 2x16 + 2x7,5 = 47
939 300 %16 + 27,5 = 3 . .
925M 320 2x16 + 2x7.5=47 .
926M 220 1x6 + 2«75 = 3 . . .
695-740 230 250  2x14 +2x65 = 41
800 x 941 250 1x14 +2x6,5 = 27 i
415-490 O9B2M 270  2x14 + 2x6.5 = 41 .
9B3M 270 x4 + 2x6,5=27 . .
942 230 2x12 + 2x5,5 = 35
943 230 1¥12 + 2x55 = 23 .
9848 750 2x12 + 2x5.5 = 35 .
SB5M 750 1x]2 + 2x55 = 23 . *
a01 300 1x16 + 2x7.5 = 31
475540 22/ W 320 1x16 + 2x7,5 = 3] .
600 X 908 250  1x14 +2x6,5 = 27
415-490 9BOM 270  Ix14 + Ix6.5 = 27 .
913 230 1x12 + 2x5,5 = 23
981 M 250 ]2 + 2x55 =23 b

Per tutte le basi (1200, 1000, 200, BOO, 600mm) e per tutte le altezze (300, 250, 230mm) sono dispanibili:
wersioni standard, versioni accessoriate con cestelli in filo cromato, coperchio automatico (h+20mm).

All the bases (1200, 1000, 300, 800, 600mm) all the heights (300, 250, 230mm) are available in:
standard versions, optional versions with chromium plated baskets, automatic lid (h+20mm).

Pour toutes les bases (1200, 1000, 200, 800, 600mm) et pour toutes les hauteurs (300, 250, 230mm) on peut choisir entre:
wversion standard, version accessoriées avec paniers en fil chromé, couvercle automatique (h+20mm).

W Con coperchio automatice (H 20mm) / With automatic lid (H 20mm) / Avec couvercle automatigue (H 20mm) pag. 45

2




waste bins for large drawer

Sistema 900 accessori / accessories / accessoires
Colori / Colours / Couleurs
Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris métallique

base 1200 mm|

min 1073 / max 1140
base 900 mm
min BO3 { max 840

base 800 mm

[ I

952

In dotazione 2 vaschette asportabili
Equipped with 2 removable little trays
Equipé par 2 petits bacs extratibles

min 160/ max 210

¥

951

In dotazione una vaschetta asportabile
Equipped with a removable little tray
Equipé par une petit bac extratible

min 160/ max 210

950

In detazione una vaschetta asportabile
Equipped with a removable little tray
Equipé par une petit bac extratible

min 160/ max 210

i 503 1 ma 570
Art. 235 _ 236

Colori/Colours/Couleurs:
Grigio chiaro / Light grey / Gris clair

manici colorati
colored handles
poignées colorées

235 | 2306

W. 320 = W. 330
D. 470 & D. 470 E :
H. 320 / % " H. 320

 —
ToT32L 2min  min 450 mm ToT 31L 2min  min 450 mm
Lucci & Crlandini Design

Kit 3 Kit 4

Coperchio verde - Coperchi werdi
Green lid Green lids
Couvercle vert Colori/Colours/Couleurs: Couvercles verts
Bianco / White / Blanc
a— manici colorati

colored handles
poignées colorées

kit3 | kit4

W. G670
0. 310
11 ] H. 297

Lucci & Orlandini Design

47
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Lrollinuccl

door mounted waste bins

Linea 200

Divisorio rimovibile.

S S— .2'.2.’:2?:;?*1?. Sy 200inox

Colori/Colours/Couleurs:

Grigio metallizzato / Metallic grey /
Gris métalligue

Involucro esterno in acciaio inox

Stainless steel outer body

Corp extérieur en acier inox

Sollevamento automatico del coperchio (sisterna brevettato)
Automatic lid opening (patented system)
Ouverture automatique du couvercle (mecanisme breveté)

i | ] |

TOT 21L I min  min 500 mm inex

Colori/Colours/Couleurs:
Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris métalligue

Involucre esterno in acciaio inox
Stainless steel outer body -
Corp extérieur en acier inox =

20Tinox | 202inox

W, 230 W, 230

D. 353 D. 353

H. 333 \ H. 333

TOT16 L 3 min min 500 mm inex TOTISL Imin  min 500 mm inox
Colori/Colours/Couleurs:
Bianco / White / Blanc
Grigio chiare / Light grey / Gris clair
,_.—m_

201 | 202

W, 230
L. 353
H. 333

TOTISL Imin  min 500 mm TOTI5L I min  min 500 mm

L

I

2c)



door mounted waste bins

Linea 2/0

274
Colori/Colours/Couleurs:

Grigio metallizzato / Metallic grey /
Gris métallique

Mero / Black / Moir

Involucre esterno e coperchio in
accialo inox

Stainless steel outer body and lid
Corp extérieur et couvercle en acier

inox

H

—
TOTI13L 2 min min 400 mm Inox

272

Colori/Colours/Couleurs
Bianco / White / Blanc

Grigio metallizzato / Metallic grey /
Gris métallique

Mero / Black / Moir

Involucro estern in acciaio iNox
Stainless steel outer body
Corp extérieur en acier inox

—
TOTI13L 2 min min 400 mm inox

276

Colori/Colours,/Couleurs:
Bianco / White / Blanc

Grigio metallizzato / Metallic grey /
Gris métallique

Mera / Black / Moir

Involucro esterna in alluminio
Alurminium outer body
Corp extérieur en aluminium

—_
TOTI3L 2 min min 400 mm  aluminium

275

Colori/Colours/Couleurs:
Bianco / White / Blanc

Involucra esterno in metallo
laccato bianco

White laguered metal outer body

Corp extérieur en métal finition
blanc

W, 277
H. 355 /
H. 355

Sollevamento automatico del coperchio (sisterna brevettato)
Automatic lid opening (patented system) _
Cuverture automatique du couvercle (mécanisme braveté)

270

Colori/Colours/Couleurs:
Bianco / White / Blanc

Grigio metallizzate / Metallic grey /
Gris métallique

/B

TOTI3L 2 min min 400 mm




multi-function bins

or
L))

TOTiOL Inox

MNen vendibile in Francia / Not saleable in France / Mon vendable en France

Raccoglitore in acciaio inox ad incasso a filo top o
lavello della cucina

In dotazicne :

A_coperchio in acciaio INox con presa argonomica
B_guarnizione in gomma

C_secchio in acciaio inox

[_cornice di collegamentao in acciaio inox

Stainless steel countertop or sink waste bin,
It includes:

A_stainless steel lid with ergonomic handle
B_rubber ring

C_stainless steel bin

D_stainless steel ring

Collecteur en acier inox a encastrer a fleur du plan de
travail ou de I'évier de la cuisine.

En dotation :

A_couvercle an acier inox avec prise ergonomigque
B_joint en caoutchouc

C_seau en acier inox

_encadrement en acier inox




multi-function bins

557

Colori/Colours/Couleurs:

Grigio chiaro, coperchio verde
Grigio quarzo, coperchio grigio fumé
Light grey, green lid

Quartz grey, smoke grey lid

Gris clair, couvercle vert
Gris quartz, couvercle gris fumeé

Coleri/Colours/Couleurs:
Bianco / White / Blanc

208

Pratico raccoglitore (5 L) ideale non solo per | piccoli spazi del mobile
da bagno ma anche per gli ambienti ridotti di camper, caravan e

imbarcazioni.

Practical 5-litre bin suitable both for the small spaces of bathroom
furniture and for the little room available in campers, caravans and

boats.

Collecteur pratique {5 L) idéal non seulement pour les petits espaces du
meuble salle de bain mais aussi pour les espaces réduits de

camping-cars, d'autocaravanes et de bateaux,

W, 218
D. 208 5
H. 235

TOTSL 2 min

O

min 300 mm

210

) 4

Raccoglitore di forma semicircolare (12 L) con fissaggio all'anta del
mobile. Scllevamento del coperchio all'apertura dell'anta tramite
cording.

Semicircular 12-litre waste bin to be fixed to the furniture door, The lid
lifts upon opening of the door by means of a twine,

Collecteur de forme semi-circulaire (12 L) avec fixation a la porte du
meu]l:l)le.”Soulévement du couvercle & lN'ouverture de la porte gréce a
une ficelle.

W. 280

D. 238 12

H. 315 =
Ap—

TOT12L 2 min min 400 mm

51




cutlery trays

Linea Legno

Disponibili per cassetti Blum®, Grass®,
Hettich®, FGV®

Availble for drawers: Blum®, Grass®,
Hettich®, FGV®

Disponibles pour tiroirs: Blum®, Grass®,
Hettich®, FGV®

Finitura / Finishing / Finition:
Faggio / Beech wood / Bois d'hétre

Imballe / Packing / Conditionnement
1pz pc

2010

Blum Legrabox®
version

472
I

min 186 | max 218

2020

472

=
=]
— L
450 mm wood min 336 / max 368




2040

2030
2050




cutlery trays

Linea

rollinuccl

= Possono essere forniti a misura (su richiesta)

+ VYasche contenitrici melto capienti

» Saparatori facilimente rimovibili @ posizionabil liberamente all'interno delle vasche
« Optional: kit di separatori aggiuntivi (pag. 57)

+ Custom size on reguest

* Oversized storage compartments

= Easily removable dividers to be placed freely inside the trays
= Optional: kit of extra dividers (pag, 57)

* |5 peuvent etre fournis sur mesure (sur demande)

+ Compartiments de grande capacité

= Séparateurs en faciles & enlever et a placer librement & l'intérieur des compartiments
+ En option: kit de séparateurs additicnnels (pag. 57)

Colori/Colours/Couleurs:
Bianco /White / Blanc
Grigic metallizzato / Metallic grey / Gris metallique

Evolution

Imballo / Packing / Conditionnement
1pz pc

302
E|
§
£
B
" min.203 1 S ibile |
m:,',rﬁ,m ey In dotazione: 1 separatoare rimovibile in legno
Supplied with: 1 wooden removable divider
Inclus: 1 separateur amovible en bois
%
= Art. 303:
- Versione con separatori in plastica
. Plastic dividers version
300 mm Version avec separateurs en plastigue
—— 308
E|
1
E| |
o
< 1
=
'Eo_ L et Moo )
min.303 f In dotazione: 2 separatori rimovibili in legno

max. 340 mm.

Supplied with: 2 wooden removable dividers
Inclus: 2 separateurs amovibles en bois

Art. 309:

Versione con separator in plastica
Plastic dividers version

YVersion avec separateurs en plastique




cutlery trays H T

Linea Evolution
Colori/Colours/Couleurs: Imballe / Packing / Conditionnement
Bianco /White / Blanc 1 pz pc
Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris metallique

H 52mm

)

min. 353 / max.380 mm.

=

.

312

min.422 / max.480 mm.

™

In dotazione: 2 separatori rimovibill in legno
Supplied with: 2 wooden removable dividers
Inclus: 2 separateurs amovibles en bois

Art.313:
Versione con separatori in plastica

Plastic dividers version _
Version avec separateurs en plastique 450 mm
H 52mm

Y

318

min. 422 f max420 mm,

8

min.403 f max.440 mm.
In dotazione: 2 separatori rimovibili in legno
Supplied with: 2 wooden removable dividers
Inclus: 2 separateurs amovibles en bois

Art. 319:

‘Versione con separatori in plastica
Plastic dividars varsion

‘Version avec separateurs en plastique

322

.

r'nin.422 § meee. 490 mm.

:nin 503 | max.540 mrn.'
In dotazione: 3 separatori rimovibili in legno
Supplied with: 2 wooden removable dividers
Inclus: 3 separateurs amovibles en bois
Art. 323;

ersione con separatori in plastica

Plastic dividers version

Version avec separateurs en plastique

600 mm

H 52mm

i

" min 603 | max.B40 mm,

il
|

328

min. 422 / max.490 mm.

In dotazione: 3 separatori rimovibili in legno
Supplied with: 2 wooden removable dividers
Inclus: 3 separateurs amovibles en bois

Art. 329:

Yersione con separatori in plastica
Plastic dividers version

Version avec separateurs an plastique 700 mm




m cutlery trays
Linea Evolution

wollinucel
Colori/Colours/Couleurs: Imballe / Packing / Conditionnemeant
Bianco /White / Blanc 1 pz pc

Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris metallique

= 332

L

min. 703 / mea. 740 mm.

s

mim422 | max.480 mm.

-

In dotazione: 3 separatori rimavibili in legno
Supplied with: 3 wooden removable dividers
Inclus: 3 separateurs amovibles en bois

Art. 333:

Versione con separatori in plastica
Plastic dividers version

800 mm ‘ersion avec separateurs en plastigue

. = 338

™
|

min.422 | max 490 mm

min B03 | max. 8B40 mm.,
In dotazione: 4 separatori rimovibili in legno
Supplied with: 4 wooden removable dividers
Inclus: 4 separateurs amovibles en bois

Art. 339:
Versiocne con separatori in plastica
3 Plastic dividers version
900 mm Version avec separateurs en plastique

) s 342

min.803 | max. 940 mm,

min.422 | max.490 mm,

4
[

In dotazione: 5 separatori rimovibili in legne
Supplied with: 5 wooden removable dividers
Inclus: 5 separateurs amovibles en bois

Art. 343:

“Versione con separatori in plastica
Plastic dividers version

Version avec separateurs en plastique

i = 348

E 4
i1 T : i
El s vl v |
'E;_

min. 1103 / max.1140 mm.

In dotazione: 6 separatori rimovibili in legna
Supplied with: 6 wooden removable dividers
Inclus: 6 separateurs amovibles en baois

Art. 349:

Versione con separatori in plastica
Plastic dividers version

Version avec separateurs en plastique

1200 mm




cutlery trays

Linea Evolution

351

s

Coppia di separatori in legno
per vasca grande (L)

Pair of wooden dividers for
large compartment (L)

Paire de separateurs en bois
pour grand compartiment (L)

Kit separatori in legno (optional)
Kit of wooden dividers (optional) / Kit de separateurs en bois (en option)

552

g

Coppia di separatori in legno
per vasca media (M)

Pair of wooden dividers for
medium compartment (M)
Paire de separateurs en bois
pour maoyen compartiment (M)

353

Coppia di separatori in legno
per vasca piccola (5)

Pair of wooden dividers for
small compartment (5)

Paire de separateurs en bois
pour petit compartiment (S)

Coppia di separatori in plastica
per vasca grande (L)

Pair of plastic dividers for

large compartment (L)

Paire de separateurs en plastique
pour grand compartiment (L)

Kit separatori in plastica (optional)
Kit of plastic dividers (optional) / Kit de separateurs en plastique (en option)

354 .

Colori/Colours/Couleurs:
bianco /white / blanc

grigio metallizzato / metallic grey / gris metalligue

355

L

Coppia di separatori in plastica
per vasca media (M)

Pair of plastic dividers for
medium compartment (M)

Paire de separateurs en plastique
pour moyen compartiment (M)

356

Coppia di separatori in plastica
per vasca piccola (5)

Pair of plastic dividers for
small compartment (5)

Paire de separateurs en plastique
pour petit compartiment (5)

con separatori

con separatori

in legno in plastica

with wooden with plastic

dividers dividers

avec separateurs | avec separateurs

en bois en plastique §<
Art, Art. Base mm (rnin-rmax) mm
302 303 300 203-240 x 422-490
308 309 400 303-340 x 422-490
32 53 450 353-390 x 422-490
318 319 500 403-440 x 422-490
322 323 600 503-540 x 422-490
328 329 700 B03-640 x 422-480
332 333 8OO FO3-740 » 422-490
338 339 900 BO3-840 x 422-490
342 343 1000 903-940 x 422-490
348 349 1200 NO3-N40 x 422-490




cutlery trays

Linea Design

Lucel & Oriandini Design
Possono essere forniti a misura (su richiesta)
Custom size on request
lls peuvent etre fournis sur mesure (sur demande)

Colori/Colours/Couleurs:

Bianco hite / Blanc

Grigio / Gray / Gris

Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris metallique

738

I

min.204 |
max. 248 mm.

min.428 / max.490 rm.

Imballe / Packing / Conditionnement

739

—

min 428 / max 480 mm,

— &
min.304 |
max.352 mm.

Imballo / Packing / Conditionnement
25 pz pcs




ColorifColours/Couleurs:
Bianco /White / Blanc
Grigio / Grey / Gris

Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris metallique

cutlery trays

Linea Design

740

-

min.431 / max 430 mm.

-

Imballe / Packing / Conditionnement
25 pz pes

450 mm

743

.

min.430 / max 490 mm.

—

min, 400 / max.440 mm.

Imballe / Packing / Conditionnement
20 pz pcs

Cptional
FPottacoltelli in legno
‘Woodan knife block
Porte-coteaux en bols =
Art, 790 pag.65 —

':i :I 500 mm

745

+

."\[; ~
3

min.431 / max.490 mm.

-

- - - e
min.450 / max.480 mm.

Imballe / Packing / Conditionnement
5 pz pcs

741

min.431 { mase.450 mm.

.min.ﬁﬂd 1 max. 540 mm'.

Imballe / Packing / Conditicnnement
20 pz pcs

Optional ;
Pottacoltelli in legno
‘Wooden knife block

Porte-coteaux en bois
Art. 790 pag 65
=D womm

Lucci & Orlandini Design




m cutlery trays

tolindcel Linea Design
Colori/Colours/Couleurs:
Bianco /White / Blanc
Grigio / Grey / Gris
Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris metallique

747

il [

AN _.J LY

min.431 ¢ max490 mm.

-— S o
min.&04 | max. 640 mm.

Optional
Pottacaltelli in leagno
Wooden knife block

Porte-coteaux en bois
Art. 790 pag.62

E:D Imballo / Packing / Conditionnement
700 mm 5 pzpcs

749

I

min. 701 / max. 785 mm.

min431 [ max.490 mm.

Optional :
Pottacoltell in legno
Wooden knife block

= Porte-coteaux en bois
= Art. 790 pag.65

 a— , Imballe / Packing / Conditionnement
800 mm EJJ 5 pz pcs

742

min.430 / max.490 mm.

Optional :

Accessori in legna
Wooden accessories
Accessoires en bois
Art. 790_791_792 pag.B5s

min.B00 / max.B40 mm.

1 O Imballo / Packing / Conditionnement
900 mm = D L } (5(:;3] 10 pz pcs

Lucci & Orlandini Dasign @



cutlery trays

Linea Design
ColorifColours/Couleurs:
Bianco /White / Blanc
Grigio / Grey / Gris
Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris metallique

753

min431 [ masx. 480 mm.

Optional :

Accessori in legno
Wooden accessories
Accessoires en bois

Art, 790_791_792 pag 65
Imballo / Packing / Conditicnnement %:D l:,//CD}
5 pzpcs o Q02 1000 mm

thﬂz_Imu.&d:D .

755

min.431 § max.4%0 mm.

e

min. 1103 { max. 1185 mm. Optional :
Accessori in legno

Wooden accessories

Accessoires en bois

Art, 790_791_792 pag s |="|E’
Imballe / Packing / Conditionnement %:D i 0 ==
5 pz pcs g LU0 1200 mm

758

E_

E. P

o

=

H

E |

-+

= S

B

! mir. 1403 { max. 1477 mm. Accessof?ﬁ]tﬁg?]'é
Wooden accessories
Accessoires en bois
Art, 790_791_792 pag6h =
Imballe / Packing / Conditionnement — 1 //0]
5 pz pcs | D o DO 1500 mm

@ Lucci & Orlandini Design




cutlery trays

Linea Classica

Possono essere forniti a misura (su richiesta)
Custom size on request
lls peuvent etre fournis sur mesure (sur demande)

Colori/Colours/Couleurs:

Bianco /White / Blanc

Grigio / Grey / Gris

Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris metalligue
Grigio orione / Orion grey / Gris orion
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Imballo / Packing / Conditionnement

300 mm
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min. 380 / max 490 mm.
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Imballo / Packing / Conditionnement
25 pz pcs




cutlery trays

Linea Classica

Colori/Colours/Couleurs:

Bianco hite / Blanc

Grigio Grer / Gris

Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris metallique
Grigio orione / Orion grey / Gris orion
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cutlery trays

. Linea Classica
Colori/Colours/Couleurs:
Bianco /White / Blanc
Grigio / Grey / Gris
Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris metalligue
Grigio orione / Orian grey / Gris arion
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cutlery trays

Opti

790

Porta coltelli in faggio
Adatto ad art.
743, 741, 747, 749, 742, 753, 755, 758

Knife block made of beech wood
Suitable for iterm:
T43, 741, 747, 749, 742, 753, 755, 758

Porte-couteaux en hétre
Indiqué pour les réf,
T43, 741, 747, 749, 742, 753, 755, 758

792

Porta spezie in faggio
Adatto ad art.
742, 753, 755, 758

Spyce tray made of beech wood
Suitable for itern:
742, 753, 755, 758

Porte-&piece en hétre
Indigque pour les réf.
742, 753, 755, 758

791

Tagliere in faggio
Adatto ad art,
2030, 2040, 2050, 742, 753, 755, 758, 778, 780, 781, 783

Chopping board made of beach wood
Suitable for iterm:
2030, 2040, 2050, 742, 753, 755, 758, 778, 780, 781, 783

Planche & découper en hétre
Indiqué pour les réf,
2030, 2040, 2050, 742, 753, 755, 758, 778, 780, 781, 783

795

Porta pellicole in acciaio inox
Adatto ad art.
774,776, 778, 780, 781, 783

Film dispenser made of stainless steel

Suitable for iterm:

774,776, 778, 780, 781, 783 Colori/Colours/Couleurs:
Bianco /White / Blanc

Paorte-rouleaux de filrn en acier inox Grigio / Grey / Gris

Indigué pour les ref, Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris metallique

774,776, 778, 780, 781, 783 Grigio orione / Orion grey / Gris orion

inox

794

Porta coltelli i |n faggio
Adatto ad art
774,778, ?J'B 780, 781, 783

Knife block made of beech wood

Suitable for iterm:
774,776, 778, 780, 781, 783

Porte-couteaux en hétre ——
Indigué pour les réf, }
774,776, 778, 780, 781, 783




multi-function coffee tables

wolimcci Sesamo & Aladino

5L

Enrico Casana Design

Design e praticitd caratterizzano la nuova linea di accessori RP pensati per la camera da letto e il living. Progettati da Enrico Cesana per RP,

Sesamo e Alading sono realizzati in materiale plastico con coperchio in legno. Disponibili in tre varianti di colore bianco ghiaccio, grigio @ grigio
tortora, si adattano perfettamente ad ogni ambiente della casa.

Design and convenience are the main features of the new line of accessories from RP, conceived for the bedroom and living room. Designed

by Enrico Cesana specially for RP, Sesamo and Aladino are made of plastic and fitted with wooden lids. lce white, grey and dove-grey are the
three colours available which perfectly match any room in the house.

C'est sous le signe du design et de la commadité gue s'inscrit la nouvelle ligne d'accessoires RP, destinés & la chambre & coucher et au living.
Concgus par Enrico Cesana pour RP, Sesamo et Aladino sont réalisés en matigre plastique avec un couvercle en bois, Disponibles sous trois
variantes de couleurs: blanc glace, gris et gris tourterelle, ils s'adaptent parfaitement a tout milieu de la demeure.




Sesamo & Aladino

Colori / Colours / Couleurs: Colori copertura in legno / Wooden cover colours / Couleurs couverture en bois:
Bianco ghiaccio / lce white / Blanc glace Legno chiarﬂ/ Light wood / Bois clair
CGrigio / Grey / Gris Legno scuro / Dark wood / Bois foncé

Grigio tortora / Dove grey / Gris tourterelle

Sesamo

Ty

Vano portaoggetti,
Storage compartment,
Compartiment de rangemeant.

|

W. 300
D. 600
H. 360

Aladino

@ Enrica Cesana Design




BATHROOM & LAUNDRY







drawer accessories

Scatola porta-fazzoletti Waschetta FPortacosmetici Scatolina con coperchio

Tissue box Small tray Cosmetic holder Small box with lid
Porte mouchoirs Bac porte-objets Boite range-cosmetiques Petite boite avec couvercle

Regolabile in larghezza
Adjustable in width
Réglable en largeur

BATHROOM @
onda ACCESSORIES




drawer accessories

Colori/Colours/Couleurs:
Bianco/White/Blanc
Grigio orioneg/Orion grey/Gris orion

CA455P

Par Protondita
For Qrawer Depth
Pour Profondaur

450 mm

Per Prafondita
For Drawer Depth
Paur Profendeaur

400 mm

Par Profondita
Far Drawer Depth
Paur Profondeaur

350 mm
CA275P
Per Profondita

For Drawer Dapth
Pour Profondeaur

270 mm




drawer accessories

5

camea  Salva-sifone / Undersink drawer insert / Element sous-évier

Elernento di protezioneg in polipropilene per cassetto sotto-lavello. Disponibile in due profondita € anche nella versione con vaschetta porta-oggetti.
Polypropylene praotective component for undersink drawer, Available in two depths and also in the version with storage tray,

Elérment de protection en palypropyléne pour tiroir sous-évier. Disponible en deux profondeurs, ainsi que sous la version avec cuvette porte-objets.

S S 3 5 Dimensioni per fondo cassetto

Drawer base dimensions
Dimensions du fond tiroir

Bianco/White/Blanc
Grigio orione/Qrion grey/Gris orion | P—

T_ 150
ﬁ -

Colorlf’Colour7CouIeurs:

rﬁ'
»
g8

BATHROOM @,
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drawer accessories

Salva-sifone / Undersink drawer insert / Element sous-évier

S 82 7 Dimensioni per fondo cassetto

Drawer base dimensicns
Dimensions du fond tiroir

Bianco,/White/Blanc
Grigio oriong/Orion grey/Gris orion pﬁq

o
8

Colon,-'CoIou7Couleur5:

F
/,L.

R20

Tappetino antisdrucciolo / Non-slip mat / Tapis anti dérapant

Optional: selezione di tappetini antisdrucciolo in materiale
plastico con tessuto centrale auto stendikbile,

Optional: selection of non-slip mats in PVC with PES fabric
insert.

En option: sélection de tapis anti dérapant en matiére
plastigue avec couche centrale en tissu infroissable.

Colori tappetino / Mat Colours / Couleurs tapis:
Grigio / Grey / Gris

Grigio tortora / Dove grey [/ Gris tourterelle

Grigio antracite / Anthracite grey / Gris anthracite




large drawer accessories

Colori/Colours/Couleurs:

Bianco/White/Blanc o

Grigio orione/Crion grey/Gris orion

Per Profondita Per Profondita
For Drawer Depth Far Drawer Depth
Pour Profondeur = Pour Profondeur
450 mm 400 mm

Per Profondita Per Profondita
For Drawer Depth For Drawer Depth
Pour Profondeur Paur Profondeur
350 mm 270 mm

Optional: raccoglitore 5 L
Optional: 5-litres bin
En aption: bolte & déchets 5 L

BATHROOM
onda ACCESSORIES




Bianco/White/Blanc -
Grigio orione/Orion grey/Gris orion

PATCE | PATCEB

Colori,’(:nlnur7touleurs:

Coperchio basculante Coperchio manuale s .

Swivelling lid Manual lic i
Couvercle basculant Couvercle manuel I

Raccoglitore con coperchio / Bin with lid / Boite a déchets avec couvercle

_ i

door mounted accessories

Bianco/White/Blanc
Grigio oriong/Qrion grey/Gris orion

ATANPAAA | ATANPABA

Raccoglitore con coperchio Raccoglitore con coperchio
1 basculante e supporto in manuale e supporto in
allurminio, allurninio,

Bin with swivelling lid and Bin with manual lid and

ColorifCDImy Couleurs:

Bdite & déchets avec Baite & déchets avec o
couvercle basculant et couvercle manuel et
support en aluminium. support en alurminium.

W. 170
D. 174 5
H. 202

2 min TOTSL 2 min

aluminium support. aluminium support. i ,/ )




whites & colours

+ Compatibile con sponde da cassetto:
= Available for drawer slides:
* Disponibles pour cdtés des tiroirs:

Blum ® Blum @ Grass ® Grass @ Grass ® Hettich @ EGy @
Tandembox ® Tandembox ® DWD Xp ™ Mova Pro ® Mova Pro ® ArciTech ® Ten ™
Plus Intivo Deluxe Classic

+ Adatto a mobili con pareti laterali da 16 2 19mm di spessore min.18mm

* Suitable for cabinets with sides thickness from 16 to 19mm mae 19mm

= Adapte pour meubles avec épaisseur laterale de 16 & 19mm

+ Telaio in metallo con sponde in plastica
+ Metal frame with plastic sides
= Cadre en métal avec bords en plastique

Enrice Tommasini Design @



whites & colours
Linea 560 Laundry

Colori / Colours / Couleurs
Bianco / White / Blanc

LAB1560B60

@/ s . "ﬁlék -

ToT80L 10min 600 mm

LAB1560B40

= D 473 T
/ H. 506
o 4

ToT40L 10min 400 mm

LAB1560B45

o0

LAB1560B50

/mf i . 566

guide e sponde da cassetto
drawer slides and drawer sides
glissigres et cdtés pour tirgir



Caolori / Colours / Couleurs
Bianco / White / Blanc

Guide estrazione totale
Full extension slides
Glissieres & sortie totale

whites & colours

Linea 580 Launadary

Chiusura assistita e ammoaortizzata
Assisted and damped closing
Fermeture assistée et amortie

LAB1580

0 209 / ] som

—p
TOoT80L 10 min 600 mm

In dotazione 2 vaschette multiuso
Equipped with 2 multi-use removable trays
En dotation 2 bacs amovible tous usages

LAB1592

D. 500 ==l
S ~ [0 sm
namp
ToT40L 10min 400 mm
D. 500 ==
R 564 =] SO
0 Inmmp
ToT40L 10min 450 mm
In dotazione 2 vaschette multiuso
B o 2 B e i v oas
D
H

599 / [ SOFY

ToT40L 10min 500 mm
In dotazione 2 vaschetla multivso
Equipped with 2 mulli-use removable trays
En dotation 2 bacs amovible tous usages




whites & colours =
©
294 Laundry

LAB1294

— . 255
D D. 450

H 537
Ap—

TOT40L 2min  min. 300 mm

La soluzione ideale per spazi ridotti (base min. 300 mm).
Dotato di speciali guide ad estrazione totale.
Il coperchio consente I'appoggio di guanti, spugne e piccoli oagetti.

The ideal solution for small spaces (minimum base 300 mm).
Equipped with special full extension slides.
The lid allows the rest of gloves, sponges and small cbjects.

La solution idéale pour les espaces réduits (base min. 300 mm).
Equipé avec spéciales glissiéres a extraction totale.
Le couvercle permet I'appui de gants, éponges et petits objets.

Laundry accessories

LABI1557

Colori/Colours/Couleurs:
Bianco, coperchio grigio fumé
White, smoke grey lid

Blanc, couvercle gris fume

Errico Tommasin Dasign

LABI1150

Colori/Colours/Couleurs:
Bianco / White / Blanc

In dotazione 1 vaschetta multiuso
Equipped with 1 multi-use removable tray
En dotation 1 bac amovible tous usages

Posizionabile su base min. 350 mm in caso di fissaggio
per estrazione manuale

Can be fixed inte a min. 350 mm cabinet in case of
manual pull-out extraction

Peut &tre logé dans base min. 350 mm en cas de fixation
pour extraction manuelle

W. 267
E D. 440

H. 291
—

5 min min 400 mm automatic




Mell'ottica di offrire un prodotto sempre migliore, Gollinucci s.r.l a Socio Unico si riserva di modificare alcuni particolari senza preavviso.
In order to allow a constant improvement of the product, Gollinucci srl. a Socio Unico may modify some details without notice.

Afin d'améliorer constamment sen produit Gellinucci s.r.l. a Socio Unico en pourra modifier quelgues details sans avis préalable.



Legenda / Legend / Legende

Quantitd secchi in dotazione / Supplied bins guantity / Quantité seaux en dotation

esempi di numero di secchi
DD examplas of gty of buckets
DD examples de quantité seaux

Capacita in litri Tempao di mantaggio
Capacity in litres || 1474 Assemnbly time
Capacité en litres Temps d'assemblage

TOT 28L

. anta/door/porte  cassatto/drawer/tiroir
Mobile base P = = Estrazione automatica
Cabinet size Automatic extraction
Dirmn. meuble = Extraction automatique

b : automatic

BN

Finitura / Finishing / Finition

acciaio inox allurninia '_ legno

stainless steel alurnlniurn B2 \-mnd

acier incxydable 3 bals
Imon aluminium

Numero di vani per raccolta differenziata ) )
Numbers of rooms for separate collection / Nombre de secteurs pour collecte sélective

© o o o

Dimensioni / Sizes / Dimensions

W, Larghezza / Width / Largeur (mm)

D. Profondits / Depth / Profondeur {mm)
H. Altezza / Height / Hauteur {mm)

Colon / Colours / Couleurs

Bianco / White / Blanc
Bianco ghiaccio / lce white / Blanc glace
Grigic chiaro / Light grey / Gris clair

Grigic tortora / Dove grey / Gris tourterelle

. Grigio / Grey / Gris

Grigio metallizzato / Metallic grey / Gris métallique
. Grigio quarza / Quartz grey / Gris quartz
. Grigio orione / Orion grey / Gris orion
. Grigio fumé / Smake grey / Gris furmé

. Grigic antracite / Anthracite grey / Gris anthracite

. Nero / Black / Noir
. Verde / Green / Vert

Legno chiaro / Light wood / Bois clair

. Legno scuro / Dark woad / Baois foncé
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DESIGMNED FOR EVERY DAY

www.gollinucci.com



